



**ΤΕΤΡΑΕΤΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ
ΑΝΤΛΕΡΙΑΝΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ
ΚΑΙ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ**



Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΛΕΡΙΑΝΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (Ε.Ε.Α.Ψ.),
ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1969. Κατά το καταστατικό της εταιρείας (άρθρο 2), σκοπός του σωματείου είναι ‘η διάδοση και η προώθηση της ψυχολογίας του Αντλερ μεταξύ ατόμων που ασχολούνται επαγγελματικά ή μη, με τις μεταξύ των ανθρώπων σχέσεις, την ψυχική υγεία του παιδιού και ενηλίκου και η ειδική εκπαίδευση στελεχών στην Αντλεριανή θεωρία και πρακτική’.

Οί δραστηριότητες της Εταιρείας έχουν δύο βασικούς στόχους:

Την εξάπλωση της Αντλεριανής Θεωρίας

Την εφαρμογή της στην καθημερινή ζωή

Μέλη της Εταιρείας είναι άνθρωποι που ενδιαφέρονται για την εφαρμογή των Αντλεριανών αρχών στην καθημερινή ζωή, με στόχο την βελτίωση των ανθρωπίνων σχέσεων. Στελέχη της Εταιρείας είναι ψυχολόγοι, ψυχοθεραπευτές, σύμβουλοι ψυχικής υγείας, συντονιστές ομάδων μελέτης και εθελοντές κοινωνικής εργασίας.



Τετραετές Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα

Περιγραφή: Το πρόγραμμα έχει συνολική διάρκεια τέσσερα ακαδημαϊκά έτη.

Απευθύνεται σε:

- Επαγγελματίες του χώρου Υγείας και Ψυχικής Υγείας: Επαγγελματίες – Αποφοίτους Ανθρωπιστικών Επιστημών (Ιατρούς, Ψυχιάτρους, Νοσηλευτές, Μαίες, Ψυχολόγους, Συμβούλους Ψυχικής Υγείας, Ψυχοθεραπευτές, Κοινωνιολόγους, Ανθρωπολόγους, Κοινωνικούς Λειτουργούς).
- Επαγγελματίες - Εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, Βρεφονηπιοκόμους.
- Επαγγελματίες που διαχειρίζονται σχέσεις Ανθρώπινου Δυναμικού (Στελέχη Επιχειρήσεων, Συμβούλους Επιχειρήσεων, Νομικούς, Ιερείς).
- Φοιτητές/Σπουδαστές συναφών ειδικοτήτων, που φοιτούν ή/και έχουν αποφοιτήσει από Δημόσια/Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα - Κολλέγια.



Στόχοι του Προγράμματος :

-Να αποκτηθούν γνώσεις και δεξιότητες, με γνώμονα την βελτίωση των ανθρωπίνων σχέσεων και την ανάπτυξη του Κοινωνικού Ενδιαφέροντος , υπό το πρίσμα της Αντλεριανής Θεώρησης και Ψυχολογίας.

-Να προσφέρει στους ενδιαφερόμενους Βιωματική Εκπαίδευση, υψηλού επιπέδου, παράλληλα με την Ακαδημαϊκή γνώση και σύμφωνα με την εξέλιξη της Αντλεριανής Θεωρίας στην σύγχρονη εποχή.

-Να παρέχει τη δυνατότητα αυτογνωσίας και διαρκούς εποπτείας.

-Να οδηγεί σε Ειδίκευση στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία.

Δομή του Προγράμματος:

Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα χωρίζεται σε δύο ενότητες.

ΠΡΩΤΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

- Οι ενδιαφερόμενοι **καταρτίζονται** στις βασικές αρχές της Αντλεριανής Θεωρίας και Πρακτικής.
- **Η πρώτη ενότητα είναι υποχρεωτική για όλους τους εκπαιδευόμενους.**



ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

- Οι συμμετέχοντες **ειδικεύονται** στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία.
- Η δεύτερη ενότητα απευθύνεται **αποκλειστικά** σε Επαγγελματίες Ψυχικής Υγείας, σε τελειόφοιτους φοιτητές συναφών ειδικοτήτων, σε απόφοιτους που εκπονούν ή/και έχουν ολοκληρώσει μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου MASTER.
- Η ολοκλήρωση παρακολούθησης της **ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ** οδηγεί στην Ειδίκευση στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία.

Η παρακολούθηση του Τετραετούς Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία θεωρείται ολοκληρωμένη από τους συμμετέχοντες, όταν έχουν συμπληρωθεί οι δύο ενότητες παρακολούθησης, ήτοι:

-592 ώρες Θεωρίας και Βιωματικής Εκπαίδευσης.

-200 ώρες ατομικής και ομαδικής εποπτείας, με επόπτη εκπαιδευμένο στην Αντλεριανή προσέγγιση.

-250 ώρες προσωπικής θεραπείας με σύμβουλο ψυχικής υγείας/ψυχοθεραπευτή εκπαιδευμένο στην Αντλεριανή προσέγγιση.

- 450 ώρες Κλινική Άσκηση-Πρακτική (Το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία προβλέπει υποχρεωτική κλινική άσκηση και πρακτική 450 ωρών, σε διάστημα τουλάχιστον 12 μηνών, η οποία μπορεί να ξεκινήσει στο τέταρτο (4^ο) έτος. Πιο συγκεκριμένα, η κλινική άσκηση



πραγματοποιείται σε συνεργαζόμενες με την Ε.Ε.Α.Ψ. δομές, που καλύπτουν τομείς

α)Κλινικού Πλαισίου – νοσοκομεία, ιδρύματα φροντίδας παιδιών, ΜΚΟ,

β)Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας – σχολικές μονάδες, γ)Συμβουλευτικής Ψυχολογίας

και Ψυχοθεραπείας. Στην Ε.Ε.Α.Ψ. λειτουργεί Κέντρο Συμβουλευτικής Στήριξης.

Η στήριξη προσφέρεται με την μορφή ατομικών συνεδριών από επαγγελματίες

ψυχικής υγείας. Αποτελεί πεδίο πρακτικής άσκησης των τελειόφοιτων/απόφοιτων

του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και

Ψυχοθεραπεία. Η υποχρεωτική κλινική άσκηση και πρακτική υποστηρίζεται με

ομαδική εποπτεία, από πιστοποιημένο επόπτη/επόπτρια, ειδικευμένο/η στην

Αντλεριανή Προσέγγιση).

-Παρακολούθηση μονοήμερων/διήμερων σεμιναρίων υπό την αιγίδα της Ε.Ε.Α.Ψ.

κατά την διάρκεια της φοίτησης.

-Γραπτή εργασία ανά θεματική ενότητα.

-Εκπόνηση τελικής εργασίας (THESIS).



Πρόγραμμα Εκπαίδευσης – Θεματικές Ενότητες

Μέρος Πρώτο

- 1.Βασικές Αρχές της Αντλεριανής Θεωρίας-Δεοντολογία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 2.Βασικές Αρχές της Αντλεριανής Θεωρίας - παράλληλη διερεύνηση των υπόλοιπων συμβουλευτικών και θεραπευτικών προσεγγίσεων (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 3.Η Αντλεριανή Θεωρία στην Εκπαίδευση (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 4.Εισαγωγή στο Σχήμα Ζωής - Life Style (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 5.Θετική ψυχολογία μέσα από την Αντλεριανή Θεωρία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 6.Γονεϊκές Σχέσεις - παιδική ηλικία και εφηβεία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 7.Προκαταλήψεις και Διαπολιτισμική Συμβουλευτική (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
- 8.Θέματα Ηγεσίας και Κοινωνικό Ενδιαφέρον (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).



Μέρος Δεύτερο

1. Αξιολόγηση του Σχήματος Ζωής και Σκοπός (35 εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
2. Ψυχοπαθολογία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
3. Η δυναμική στις οικογενειακές σχέσεις και στη σχέση ζευγαριού (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
4. Ομαδική Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 12 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
5. Πένθος - θάνατος και απώλεια (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
6. Επιλεγμένα θέματα - διαταραχές διάθεσης, άγχους, πρόσληψης τροφής, εξαρτήσεις, βία, αναπηρίες και δυσκολίες (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
7. Πρακτική και Εποπτεία- Αντλεριανή Διάγνωση και Θεραπεία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).
8. Πρακτική και Εποπτεία-Βραχυπρόθεσμη Αντλεριανή Θεραπεία (35 ώρες εκπαίδευσης ήτοι 20 ώρες θεωρία, 15 ώρες Βιωματική Εκπαίδευση).



Επιλεγμένοι ξένοι ειδικοί, ανάλογα με τη θεματική ενότητα και διαθεσιμότητα, διδάσκουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα:

Έως 4 συναντήσεις 32 ωρών συνολικά κατά την διάρκεια της φοίτησης.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑ 2018-2021.

Κατερίνα Αλεξοπούλου, C.P.G.S. Florida Atlantic Uni., M.A. Middlesex Uni. Συμβουλευτικής Ψυχολογίας και Ψυχοθεραπείας, με ειδίκευση στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία, στην Συνθετική Προσέγγιση και στην Προσωποκεντρική Συμβουλευτική. Έχει εκπαιδευτεί στην Θεραπευτική Ύπνωση, στο EMDR (Μετατραυματικό Στρες), στο EFT(Απελευθέρωση Συναισθημάτων) και στην οικογενειακή και ομαδική θεραπεία. Έχει τριακονταετή εμπειρία σε διδασκαλία και συμβουλευτική, σε σχολές γονέων, σε εκπαιδευτήρια, σε κοινωνικούς φορείς και στην Ελληνική Εταιρεία Αντλεριανής Ψυχολογίας (ΕΕΑΨ), όπου είναι ενεργό μέλος από την ίδρυσή της το 1969 και μέλος ASIIP. Έχει διατελέσει υπεύθυνη του μεταπτυχιακού προγράμματος της ΕΕΑΨ με το Adlerian Training Institute (ATI) και είναι από τα ιδρυτικά μέλη της Ελληνικής Εταιρείας Συμβουλευτικής, όπου έχει διατελέσει και Πρόεδρος.



Πέγγυ Πελώνη, Ed D, LFT, MBA, Doctorate degree in Education, Bath Uni. M.Sc. degree in Counseling and School Psychology, California State Uni., Executive M.B.A. Indianapolis Uni., και B.S., American College of Greece. Έχει ειδικευτεί στην Σχολική Ψυχολογία, στην Αντλεριανή Ψυχολογία, στην οικογενειακή και ομαδική θεραπεία, στην εφαρμογή και διδασκαλία της Θεραπευτικής Ύπνωσης, στο EMDR (Μετατραυματικό Στρες), στο EFT(Απελευθέρωση Συναισθημάτων) και στην εκπαίδευση και εποπτεία ειδικών Ψυχικής Υγείας. Είναι Dean στο American Community Schools of Athens, διδάσκει στο ATI (Adlerian Training Institute), στο ICASSI (International Committee of Adlerian Summer Schools and Institutes). Είναι επίσης συγγραφέας των βιβλίων «Αλλαγές στο ταξίδι της ζωής» , «Υπάρχω - Αλλάζω» και από κοινού με τον James Bitter (EdD) του βιβλίου «Adlerian Family Therapy Step by Step».

Μαρία Βασιλέφσκι, RN, MA Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας. Τελειόφοιτη του University of Arizona που σπούδασε Αντλεριανή θεωρία και εφαρμογή με τον Dr. Oscar Christensen, μαθητή του Dr. Rudolf Dreikurs. Εργάζεται 25 χρόνια ως Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας και Ψυχοθεραπεύτρια, με πρόσθετη εκπαίδευση στη Θεραπευτική Ύπνωση και EMDR, με άτομα, ζευγάρια και ομάδες. Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της Ε.Ε.Α.Ψ. επί δυο τετραετίες. Έχει εργαστεί ως εκπαιδευτρια στο πρόγραμμα Α.Τ.Ι., υπήρξε συχνά εισηγήτρια στα ετήσια σεμινάρια της Ε.Ε.Α.Ψ., καθώς και στην λειτουργία θεματικών ομάδων στην Ε.Ε.Α.Ψ.



ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΒΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

Μαρία Σκοπελίτη, Εκπαιδευτικός (Φιλοσοφική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών), εξειδικευμένη στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία (ΑΤΙ). Η Μαρία Σκοπελίτη γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Μαρκόπουλο Αττικής. Ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές της σπουδές στην Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και εργάστηκε 25 χρόνια ως εκπαιδευτικός. Τα τελευταία 10 χρόνια ασχολείται επαγγελματικά με την Συμβουλευτική Υποστήριξη ατόμων και τον συντονισμό ομάδων. Εργάζεται Ιδιωτικά. Είναι μέλος της ΕΕΑΨ από το 2005, μέλος του ASIIP, μέλος του ΔΣ της ΕΕΑΨ (Γεν. Γραμματέας) και μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία.

Ισιδώρα Σωφρόνη, Msc Ψυχολογίας, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας.

Η Ισιδώρα Σωφρόνη γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές της σπουδές Ψυχολογίας στο Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος και το μεταπτυχιακό της στην Ψυχολογία και την Συμβουλευτική στο Πανεπιστήμιο του Sheffield (Μεγ. Βρετανία), όπου εξειδικεύθηκε στην Συναισθηματική Νοημοσύνη. Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα ιδρυμάτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Είναι εκπαιδευμένη σε Νευροψυχιατρικά Διαγνωστικά Εργαλεία καθώς και σε Προβολικά Ψυχοδυναμικά Τεστ. Έχει χρηματίσει Ειδικεύομενη στο Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών (Νευροψυχιατρική Κλινική) και έχει συνεργαστεί ιδιωτικά για 10 χρόνια με Νευρολόγο-Ψυχίατρο. Έχει ειδικευτεί στην Συνθετική και στην Αντλεριανή Ψυχολογία και Προσέγγιση(ΑΤΙ). Είναι μέλος της ΕΕΑΨ από το 2009. Μέλος του ΔΣ της ΕΕΑΨ ως Υπευθ. Σεμιναρίων, μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Δ.Σούτσου 22, Αμπελόκηποι, Αθήνα, **Τηλ:** 210-6458034, 210-6458171, **e-mail:** eeaps@otenet.gr



Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία. Είναι μέλος της Βρετανικής Ένωσης Ψυχολόγων, και της Αμερικανικής αντίστοιχα, καθώς και του ASIIP. Εργάζεται ιδιωτικά με άτομα και ομάδες περισσότερο από 12 χρόνια.

Ξένοι Ειδικοί – Συνεργάτες

Ο **Bruce Tate** είναι εγκεκριμένο μέλος του MBACP (Accred), BA Hons. Συντονίζει το πρόγραμμα Αντλεριανής Συμβουλευτικής στο Bottisham Village College (UK).

Εργάζεται ως ανεξάρτητος θεραπευτής, παράλληλα με τις εκπαιδευτικές του υποχρεώσεις. Έχει εκπαιδευτεί στην Αντλεριανή Θεωρία και Προσέγγιση στην Ευρώπη, στις ΗΠΑ και στον Καναδά. Έχει επίσης εκπαιδευτεί στο Pink Therapy. Είναι μέλος του Συμβουλίου στο ICASSI όπου και διδάσκει. Έχει οργανώσει εκπαιδευτικά προγράμματα στη Σλοβακία, Ιρλανδία, ΗΠΑ, Ελλάδα και εργαστήρια στη Σιγκαπούρη. Τον Δεκέμβριο του 2017 ήταν εισηγητής σε συνέδριο για ομάδες γονέων στην Σαγγάη (Κίνα). Συνεργάτης Καθηγητής του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία της ΕΕΑΨ.

Anthea Millar, M.A., MBCAP., UKRC. Έχει 25ετή πείρα ως Αντλεριανή ψυχοθεραπεύτρια, εκπαιδευτικός και επόπτρια στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, σε κρατικούς οργανισμούς στην Αγγλία αλλά και εκτός αυτής. Είναι Διευθύντρια και Καθηγήτρια του τετραετούς προγράμματος Αντλεριανής Ψυχολογίας στο Πανεπιστήμιο του Cambridge καθώς και συν-ιδρύτρια του Κέντρου Εποπτείας του Cambridge. Είναι μέλος της Αντλεριανής Εταιρείας στην Αγγλία, μέλος της Εκπαιδευτικής Ομάδας και συν-εκδότρια του περιοδικού Adlerian Yearbook and ASSIIP journal καθώς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στο ICASSI. Συνεργάτης Καθηγήτρια του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία της ΕΕΑΨ.



William Nicoll, Ph.D. Καθηγητής και Υπεύθυνος Εκπαίδευσης Συμβούλων Ψυχικής Υγείας. Πρόεδρος του Adlerian Training Institute, συνιδρυτής με την Monica Nicoll Ph. D του Resilience Counseling and Training Center, USA. Καθηγητής στη Βραχεία Θεραπεία (Brief Therapy) της Αμερικανικής Συμβουλευτικής Ένωσης. Έχει διδάξει τα προηγούμενα 30 χρόνια ως Καθηγητής Συμβουλευτικής Ψυχολογίας σε προγράμματα διαφόρων Πανεπιστημίων. Έχει 45ετή εμπειρία στην Ψυχική Υγεία και στην Σχολική Ψυχολογία. Συνεργάτης Καθηγητής του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία της ΕΕΑΨ.

Monica A. Nicoll, Ph.D , Εκπαιδευτική Ψυχολογία της Ηγεσίας και Μεθοδολογία Έρευνας από Florida Atlantic University , M.A. στην Συμβουλευτική Ψυχολογία από το University of Chicago. Έχει εκτεταμένη μετεκπαίδευση στη Βραχεία Θεραπεία (Brief Therapy), Συμβουλευτική Γάμου και την Οικογενειακή Θεραπεία, στο Ψυχόδραμα, CBT Γνωσιακή Συμπεριφορική Ψυχοθεραπευτική Προσέγγιση, Οικογενειακή Συστημική Ψυχοθεραπευτική Προσέγγιση, Τοξικομανία, Διατροφικές Διαταραχές και Διαταραχές Προσωπικότητας. Έχει ολοκληρώσει εκπαίδευση στην Κλινική Εποπτεία, Οικογενειακή Διαμεσολάβηση και στο συντονισμό Ομάδων Γονέων. Συνεργάτης Καθηγήτρια του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία της ΕΕΑΨ.



James Bitter, EdD, Diplomate in Adlerian Psychology και καθηγητής στο Counseling Department στο East Tennessee University, USA. Συγγραφέας πολλών βιβλίων , διεξάγει σεμινάρια τόσο στις ΗΠΑ όσο και διεθνώς. Η συγγραφική του δραστηριότητα αναφέρεται στην Συμβουλευτική Γάμου και την Οικογενειακή Θεραπεία σύμφωνα με την Αντλεριανή προσέγγιση. Συνεργάτης Καθηγητής του Προγράμματος Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Συμβουλευτική και Ψυχοθεραπεία της ΕΕΑΨ.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Κατερίνα Αλεξοπούλου MA Psy – Συμβουλευτική Ψυχολόγος - MASIP

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κατερίνα Αλεξοπούλου MA Psy – Συμβουλευτική Ψυχολόγος - MASIP

Μαρία Σκοπελίτη – Εκπαιδευτικός – MASIP

Ισιδώρα Σωφρόνη – Msc Ψυχολογίας, Συμβουλευτική Ψυχολόγος - MASIP



ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1. Η Ε.Ε.Α.Ψ. ακολουθεί τον Κώδικα Δεοντολογίας α) της Ελληνικής Εταιρείας Συμβουλευτικής (Ε.Ε.Σ.), β) του Συλλόγου Ελλήνων Ψυχολόγων (Σ.Ε.Ψ.) και γ) της Εθνικής Εταιρείας Ψυχοθεραπείας Ελλάδος (Ε.Ε.Ψ.Ε.).
2. Οι ενδιαφερόμενοι να παρακολουθήσουν τα Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στην Αντλεριανή Ψυχολογία και Προσέγγιση, επιλέγονται έπειτα από συνέντευξη με την Υπεύθυνη του Προγράμματος.
3. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής ή στην Γραμματεία της Ε.Ε.Α.Ψ., Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 09.00-14.00, στο τηλ: 210-6458034.